
15-та річниця Ковчега - 21.04.2024 - пастор Стівен Івз 

Що далі? 

1. Fifteen Going On Sixteen 

П'ятнадцять років - це непоганий термін! П'ятнадцять згідно з біблійними числами означає 
!"відпочинок #".

я проповідував на тему !"відпочинок #"і взяв суботній !"відпочинок #"на два місяці!

Усе це було під час нашої 15-ї роботи як церкви … Як доречно!


Зараз ми вступаємо в 16 рік. Отже, що означає 16?

16 пов'язане з $"любов $"і $"люблячий $

Любов, виявлена вгору до Бога і назовні до людей

У 1 Коринтян 13 перелічено 16 атрибутів любові

У 16-му випадку любов згадується в 1 Івана, ми читаємо це:

!"У любові немає страху, але досконала любов проганяє всякий страх. ” (1 Івана 4:18)


На 16-му році нашої Церкви Бог хоче, щоб ми зростали в любові до Нього та один до 
одного!


• Любов активна, видима і практична

• Любов глибока й духовна, прихована й інтимна


Ми всі покликані, перш за все, любити Бога і поклонятися йому


2. Ковчег - це не будівля! 

Хто ми є набагато важливіше, ніж те, де ми зустрічаємось разом

Ця церква є народом, тілом, живим організмом для Бога

У цій країні є сотні красивих церковних будівель

Але Бог %&"так дбає про цеглу та будівельний розчин, як про людей!

Ми могли зустрітися будь-де: будинок культури, школа, місце зустрічі нас не визначає

Ми є народом, сім’єю, спільнотою, і ми збираємося разом, тому що любимо Ісуса

Бог не дбає про нашу будівлю, Він дбає про наші серця!

Соломон побудував неймовірний храм, але Давид був людиною за серцем Бога (1 Самуїла 
13:14 '

У якому стані твоє серце сьогодні? Це те, про що він піклується

Ви віддали йому своє життя чи чекаєте, чи знайдете кращу пропозицію?

Просто тому, що ви прийшли до чудової церкви або називаєте себе християнином, 
%&()*+,+%-)"!

Який стан вашого серця?

Пом’якшіть своє серце і віддайте своє життя Ісусові сьогодні – ви ніколи не пошкодуєте про 
це рішення


2. Зростання починається в серці 

Перше, що вам потрібно, щоб розвиватися, - це мрія або бачення (доктор Йонгі Чо)

Потім цю мрію потрібно плекати у своєму серці, молитися, поки ви не повірите в неї

Ви повинні діяти так, ніби ви в це вірите, і поводитися так, як ви в це вірите!

Він почав із церкви з 5 осіб, і Бог дав йому видіння для 300 осіб

Молитва була ключовою! Він молився про це і взяв це молитвою, він був змінений...

Він почав ходити і говорити, як пастор церкви з 300 осіб

І за кілька років у нього була церква з 500 …

Таким чином Господь провадив його етап за етапом: свіже бачення для більшого, потім 
обіймання та життя ним

У пастора Йонгі Чо нарешті була найбільша церква в Південній Кореї з 750 000 членами

Яке видіння Господь дав мені та Ковчегу? Багатотисячна церква? Немає

Він дав мені бачення церкви, яка палає заради Ісуса, палає до нього
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Церква, сповнена силою Святого Духа

Натовп людей не .,/"значення для Бога.

Він шукає людей, які будуть гнатися за ним, які шукають його обличчя, а не його руки!


Якщо ми хочемо розвиватися, нам потрібно виростити більше лідерів. Жменьки лідерів 
недостатньо

На жаль, не можна 0)*,(1+1"насіння і чекати, поки вони з'являться

Нам потрібні звичайні люди з вірою, щоб брати на себе відповідальність і готові керувати 
іншими

Ми хочемо допомогти в цьому. Ми плануємо створити групу для заохочення нових лідерів


3. Підходьте ближче, щоб отримати більше! 

Ми багато разів пропонували час !"замочування #"тут, у Ark

Час сісти або лягти під тиху музику, що грає у фоновому режимі

Ніякого плану, окрім зустрічі з Богом і дозволу йому служити та говорити

Але люди були надто зайняті. Люди хочуть робити, робити, робити

Бог іноді просто хоче, щоб ми !"були #

!"Замовкни і знай, що я Бог. ” (Псалом 46:10)

!"Він шепоче, щоб ми підійшли ближче, щоб послухати » (Майкл Куліанос, «Образ Ісуса»)


Єзекіїль 47:1-9


У своєму видінні Єзекіїля бере чоловік, який показує йому Храм.

Він бачить, як з будівлі тече вода, тільки цівка …


3 І йшов той чоловік на схід з мірною мотузкою в руці, і відміряв тисячу ліктів. а потім повів 
мене через воду, яка була по щиколотку . 4 Він відміряв ще тисячу ліктів і провів мене 
водою по коліна . Він відміряв ще одну тисячу і провів мене водою по пояс . 5 Він відміряв 
іншу тисячу, але тепер це була річка , яку я не міг перепливти, тому що вода піднялася і 
була достатньо глибока, щоб нею пливти , — річка, яку ніхто не міг перепливти . 6 Він 
запитав мене: 21%3"людський, ти бачиш це? 4

Потім він повів мене назад на берег річки. 7 Коли я прибув туди, я побачив багато дерев на 
кожному боці річки. 8 Він сказав мені: !"Ця вода тече на схід і спускається в Аравину, де 
вона впадає в Мертве море. Коли він впадає в море, солона вода там стає прісною. 9 Зграї 
живих істот будуть жити скрізь, де тече річка. Там буде велика кількість риби, тому що ця 
вода тече туди і робить солону воду прісною; так де тече річка все буде жити.


Це зображення животворної води, Святого Духа, який походить від Бога

Ми можемо задовольнитися цівкою, задовольнитися калюжею або продовжувати шукати 
більше

Я хочу, щоб Ковчег був наповнений тими, хто хоче більше, а не тими, хто надто зайнятий, 
щоб любити

Завжди є більше, за що можна взятися, більше пережити, більше зустріти в Бозі

Бог хоче ви повинні продовжувати йти, поки ви не втратите їхню опору і більше не зможете 
ходити

Це здається страшним, але це +&"місце, до якого ми маємо дійти

Зелених дерев і великої кількості істот не було знайдено в цівці води в Храмі

Коли 56&789:-"віддаляється, починає текти річка і зароджується життя

Саме ;"результаті нашого життя для Ісуса виникає життя в усій його 0);%)+8

Ми повинні слідувати потоку Духа, щоб дістатися до тих місць!


4. Відкинь брехню! 
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Є таке прислів'я !"<"Залишайся на своїй смузі »

Це означає: дотримуйтесь того, у чому ви =)>)?8", і не %,;,@3A+&*B"виходити на невідому 
територію

Господь каже нам: « C8". Геть зі своєї смуги! »

Ваша власна смуга – це місце, де вам комфортно, де ви відчуваєте себе в безпеці

Щоб потрапити туди, куди хоче нас Бог, нам потрібно вийти із зони комфорту!

Не обмежуйтеся тим, що ви ;@&"бачили або зробили. Зробіть крок до того, що Бог має на 
ваше життя


Є ще приказка: !"Ти не з того боку »

Це означає, що ти %&"з того походження, ти недостатньо хороший, навіть небажаний

Це змушує вас відчувати, що на шляху до вашого успіху є перешкода

як Господь проголошує !"Ні ! »

Бог вибрав вас з правильного місця, і ви знаходитесь саме там, де Бог хоче, щоб ви були 

Ви можете переходити колію, навіть якщо це здається дуже небезпечним!

Чи повірите ви, що Бог має для вас добрі плани, щоб процвітати, а не шкодити?

!"Нехай слабий каже, що я сильний » (Йоіла 3:10)


Ми всі повинні відкинути обмеження, які накладають на нас інші

(Багато людей негативно відгукувалися про нашу церкву, коли ми починали!)

Вони стримують нас і заважають прогресувати у Христі

Господь проголошує, що Він усуває межі, які інші встановили над вами

Як церква ми повинні позбутися мислення !"маленької церкви » . 

Натомість ми повинні взятися за !"великий план » , який Бог має щодо нашого спілкування

Господь говорить про благодать і просування над нами. Ми повинні прийняти це вірою


Бог може і хоче використовувати вас! Не 0>1%1@3A+&"себе і не відчувайте себе недостатньо 
хорошим.

Не зараховуйте себе! Враховуйте себе!

Вірте, що він підготує вас і допоможе


Филип’ян 3:12-14

!"Я намагаюся взяти те, за що Христос Ісус мене обійняв... забуваючи про те, що позаду, і 
прагнучи до того, що попереду, я прагну до мети, щоб отримати нагороду, для якої Бог 
покликав мене до небес у Христі Ісус. »
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